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Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.09.2009 13:26:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.09.2009 13:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182636/answer/182637




BeposATHOCTD 3a¥aTus eCTECTBEHHEIM IIyTeM CHUXKeHa (3a CYeT Halu4us arTITHHAINY,
yBeU4YeHUsT KOTMYECTBa JIEMKOIIMTOB ¥ CHUKEHHOTO YPOBHS uHAeKca ®appuca). CremgyeT
BBIIIOJIHUTD IIOBTOPHYIO CIIEPMOTrPaMMy (Kak MUHUMYM - yepe3 3 Hemenu). Ecnu uaMmeHeHust
COXPaHSTCS, TO He0OXOOUMEL OCMOTP U 06CIejoBaHNe Y aHAPOJIOTa IJIs1 BEISCHEHUS ITPUYUHEL
U3MeHeHU U mogbopa IedeHus.



